

本报讯 据新华社消息,应特立尼达和多巴哥共和国总统卡莫纳、哥斯达黎加共和国总统钦奇利亚、墨西哥合众国总统培尼亚、美利坚合众国总统奥巴马邀请,国家主席习近平将于5月31日至6月6日对特立尼达和多巴哥、哥斯达黎加、墨西哥三国进行国事访问,并于6月7日至8日在美国加利福尼亚州阿纳伯格庄园同奥巴马总统举行会晤。



相关报道 刊7版
中拉合作“大棋局”逐步铺开

资料来源:新华社

习近平大朋友问候全国小朋友

在京与儿童代表参加主题队日活动,强调坚决防止和依法打击破坏少儿身心健康的言行

从小树立劳动光荣观念

习近平对孩子们说,生活靠劳动创造,人生也靠劳动创造。你们从小就要树立劳动光荣的观念,自己的事自己做,他人的事帮着做,公益的事争着做,通过劳动播种希望、收获果实,也通过劳动磨炼意志、锻炼自己

要让孩子们成长得更好

实现我们的梦想,靠我们这一代,更靠下一代。孩子们成长得更好,是我们最大的心愿。党和政府要始终关心各族少年儿童,努力为他们学习成长创造更好的条件。对损害少年儿童权益、破坏少年儿童身心健康的言行,要坚决防止和依法打击

新华社北京5月30日电(记者 霍小光 周英峰)在“六一”国际儿童节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月29日下午来到北京市少年宫,同来京参加交流体验活动的全国56个民族、革命老区、灾区、患有先天性心脏病少年儿童和农民工子女,以及首都城乡少年儿童代表1600多人,一起参加“快乐童年 放飞希望”主题队日活动,以一个“大朋友”的名义,向全国广大少年儿童祝贺节日。



5月29日,习近平在和孩子们谈对环保的认识和理解。新华社记者 李学仁 摄

上海十大“美丽少年梦”揭晓

刊2版

在服务国家战略中寻发展突破口

两地领导分别介绍经济社会发展情况,陆昊殷一璀李希等参加

本报讯(记者 缪毅)由黑龙江省委副书记王宪魁,省党委副书记、代省长陆昊率领的黑龙江省党政代表团昨天中午抵沪访问。下午,中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,同黑龙江省党政代表团举行座谈。韩正说,上海已经到了不改革创新就没有出路的关键时期,在谋划面向未来发展的过程中,上海要认真学习借鉴各兄弟省市的先进经验和成功做法,以创新为动力、以开放促改革、以人才为根本,始终在服务国家战略中寻找自身发展的突破口。



韩正陪同王宪魁、陆昊参观上海光源。陈正宝 摄

外交部国防部表态 菲“坐滩”侵犯我主权 我巡仁爱礁完全正当

刊3版



1999年“搁浅”在仁爱礁的菲律宾军舰。央视截图

- 美国发布中国军力报告别有用心
- 黑客攻击言论低估中国人民智慧
- 日炒中国潜艇威胁目的不可告人

市发改委简政放权 百余事项已压至32项

刊2版

用共同理想信念凝聚职工群众

市总工会产生新一届领导班子,李希讲话,洪浩当选市总工会主席

本报讯(记者 陈玺撼)昨天下午,新产生的上海市总工会第十三届委员会举行第一次全体会议,委员们以无记名投票方式选举产生新一届市总工会领导班子。市委副书记李希出席会议并讲话。

“春天音符”跳跃浦江两岸

一年开展群文活动近40万场,参与人次超3200万

来讲故事,枫泾镇社区日的主题是“让市民在家门口过文化节”,全镇31个村(居)及相关单位布点,结合各自特色举办活动,让辖区所有百姓都感受到文化惠民的阳光。

习近平将在蓉举办的财富全球论坛致贺信

500强中国企业有望超79家

李克强将在京会见部分企业负责人,张高丽将出席

据新华社北京5月30日电 2013成都财富全球论坛新闻中心30日在北京举行新闻发布会,介绍2013成都财富全球论坛筹备工作进展情况。

据介绍,2013财富全球论坛将于6月6日至8日在四川省成都市举行,中华人民共和国主席习近平将向论坛致贺信。国务院总理李克强将在北京会见出席论坛的部分世界500强企业负责人,并进行座谈。国务院副总理张高丽将出席论坛开幕晚宴,并发表主旨演讲。

此次论坛主题是“中国的新未来”,议题包括中国世纪、资源解决方案、创新与科技、金融与经济复苏等。本届论坛是第12届财富全球论坛,是继在上海、香港、北京后第四次在中国举办,也是首次在中国西部城市举办。

据新华社北京5月30日电 美国《财富》杂志总编辑苏安迪30日说,在财富世界500强的榜单上,中国企业的数量在过去数年之中快速增长,2012年达到79家,今年有望超过这个数字。

苏安迪在30日由中国国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说,1999年只有10家中国企业上榜,到了2012年就有79家企业,成为上榜企业第二多的国家,仅次于美国,增长速度非常快。“这明确体现了中国经济总体的影响力和总体的经济发展水平。”

据介绍,截至目前,已经有600多位嘉宾接受邀请。

老港再生能源利用中心启动运行

韩正前往察看,要求倡导生态意识,坚持不懈建设生态宜居城市

生活垃圾分类工作事关市民生活、事关城市长远发展,对提升城市管理水平、促进生态文明建设具有重要意义。

本报讯(记者 缪毅)上海老港再生能源利用中心昨天上午启动运行。市委书记韩正前往察看项目运行情况时指出,生活垃圾处置工作事关市民生活、事关城市长远发展,对提升城市管理水平、促进生态文明建设具有重要意义。我们要按照十八大明确的“五位一体”建设目标,大力倡导生态意识,不断提升城市再生能源利用水平,坚持不懈建设生态宜居城市而努力。

上海老港再生能源利用中心日焚烧处理城市生活垃圾3000吨,配套先进的烟气处理系统以及发电设备,是国内最大的生活垃圾处理设施之一,也是环保要求最高的设施之一。在垃圾吊控室和中央控制室,韩正察看了垃圾贮存池、垃圾吊控、垃圾燃烧和设备运行情况。工作人员告诉市领导,该项目配置了4条焚烧线、两台凝气式汽轮发电机组,烟气净化工艺系统也采用了最新技术。韩正特别关注项目运行的各项指标,详细询问“污染物排放达到什么标准”,工作人员说,烟气污染物排放指标在满足国家标准的基础上,实际运行质量已达到欧盟2000标准。市领导鼓励大家严格执行各项工作措施,确保再生能源利用中心和基地其他项目安全运行,为生态环境建设作出贡献。

随后,市领导来到老港生活垃圾填埋沼气发电厂,了解发电厂发电运行情况。据悉,上海老港再生能源利用中心项目于2010年8月底开工建设,2013年5月建成并投入试运行。项目投产后,在年处理生活垃圾100万吨的同时,年发电量能达到约2.5亿度,年上网电量约2亿度。垃圾焚烧后的炉渣将进行综合利用,如填埋场覆盖材料、制砖、铺路等等。

市领导尹弘、姜平出席老港再生能源利用中心启动仪式。